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Короткий огляд ситуації 

ХІД БОЙОВИХ ДІЙ. Тривають інтенсивні бойові дії в Луганській області, а також на частині 

територій Донецької, Харківської та інших областей. Російські війська значно знизили наступальний 

темп у Харківській області, вочевидь плануючи закріпитися на лівому березі Сіверського Донця та не 

маючи змогу утримувати території на правому березі ріки. Сам Харків поступово повертається до 

життя, хоча ще тривають обстріли населених пунктів навколо обласного центру. На Ізюмському 

напрямку росіяни були змушені відступити до с. Гороховатка – це ледь не останнє село, яке дозволяє їм 

забезпечувати поставки  Ізюмському угрупованню. Якщо вони його втратять, то ці сили залишаться 

відрізаними. Водночас, росіяни намагаються просуватися в Луганській області, перекидаючи туди 

батальйонно-тактичні групи з харківського напрямку, хоча наступ частково було зупинено завдяки 

нещодавньому розгрому понтонної переправи поблизу селища Білогорівка Луганської області. Метою 

таких дій може бути оточення Сєвєродонецька та Лисичанська, а також вихід на Бахмут та інші міста 

Донецької області. Тривають спроби штурму заводу “Азовсталь” у Маріуполі, із застосуванням 

фосфорних боєприпасів, авіації, корабельної артилерії та інших видів озброєнь. Українська сторона 

продовжує спроби домовитися про евакуацію принаймні важкопоранених, але російська сторона 

відкидає пропозиції, намагаючись знищити чи взяти в полон маріупольський гарнізон. Під авіаудари, 

ракетні та артилерійські обстріли потрапили населені пункти Львівської, Луганської, Чернігівської, 

Сумської, Харківської, Донецької, Дніпропетровської, Запорізької областей. Зокрема, в Донецькій 

області перебито газопровід та електропідстанцію, внаслідок чого залишилися без відповідних послуг 

населені пункти навколо Торецька. В Дергачах (Харківська область) ракетним ударом знищено будинок 

культури. 13 травня неподалік від о.Зміїного було пошкоджено черговий корабель Чорноморського 

флоту РФ - “Всеволод Бобров” - але за повідомленнями ЗМІ, його вдалося доставити до Севастополя. 

 

ГУМАНІТАРНИЙ ВИМІР. На тимчасово окупованих територіях російська адміністрація продовжує 

репресії проти мирного населення, протягом останніх днів стало відомо про чергові обстріли тих, хто 

намагається евакуюватися, а також відбулася затримка на кілька днів колони з сотень автомобілів, які 

намагалися виїхати з окупованих території до Запоріжжя. За попередніми підрахунками, під час війни 

РФ вивезла з України вже близько 500 тисяч тон зерна, що вже спричинило продовольчу кризу в 

Лівані, Зімбабве, і чимдалі буде спричиняти більше проблем у світі. Через постійні обстріли 

нафтосховищ, в Україні залишається істотною проблема з нафтопродуктами, паливом, і найближчими 

місяцями перспективи подолати паливну кризу виглядають примарними, що знову ж б’є зокрема й по 

сільському господарству та майбутньому врожаю. На думку експертів, такі дії Росії є спланованою 

частиною гібридної війни проти Заходу, про яку 14 травня заявив голова МЗС РФ С.Лавров. В Україні 

також із тривогою дивляться на блокування прискореного розгляду надання допомоги Україні від США, 

якщо буде затримка після 19 травня - в Україні виникнуть серйозні проблеми, оскільки економіка 

держави працює на межі можливостей. Тривають заходи з прихованої примусової мобілізації на 

тимчасово окупованих територіях, зокрема, є ознаки підготовки до мобілізації жінок. Останні кілька днів 

характеризуються тим, що з-за кордону до України повертається більше громадян, ніж залишає її, 

зокрема, це й вимушені мігранти, чиї домівки було звільнено від окупації. 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОПАГАНДИСТСЬКЕ ТЛО В РФ. В РФ триває традиційне поширення 

антиевропейської, антиамериканської та антиукраїнської риторики, щодо “демілітаризації та 

денацифікації”. 14 травня  заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро Медведєв заявив, що Росії все 

одно (в оригіналі – “плювати”), чи будуть визнані зміни кордонів України країнами G7. В своєму телеграм 

каналі він іронізував, про “неминуче використання Росією стратегічних ядерних сил у конфлікті та 

ймовірні страти українських націоналістів на Лобному місці Червоної площі через четвертування. Все ще 

попереду". На його думку, важлива лише думка людей, які проживають на цих територіях, тим самим 

забезпечуючи внутрішньоросійську легітимність потенційним рішення про анексію Херсонської області. 

В той же час офіційні заяви демонструють розробку з боку РФ сценаріїв такої анексії. 15 травня постійний 

представник Криму за президента РФ Георгій Мурадов зазначив, що “звільнені” під час спеціальної 
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військової операції регіони України можуть увійти до складу Росії лише після виходу зі складу України, 

коли оголосять про свою незалежність, референдуми можна провести після операції з денацифікації 

України. 14 травня глава МЗС РФ Лавров заявив, що Євросоюз остаточно втрачає ознаки самостійності 

та перебуває під впливом США. 

Критикуються поставки зброї з боку G7, що характеризується як “прихована війна заходу з РФ”. 

Триває поширення в РФ повідомлень про плани Польщі захопити захід України. 13 травня посол РФ у 

Польщі Сергій Андрєєв заявив, що ідея про введення військ на територію західної України є у думках 

польського керівництва, але вона не опрацьована остаточно. 

13 травня В. Путін обговорив з РБ РФ хід операції в Україні та вступ Фінляндії та Швеції до НАТО, 

погрози російській безпеці у зв’язку із цим, поширюється інформація, що Фінляндія ухвалила таке 

рішення “під впливом США”. 

Розробляються рішення, які послабили вплив санкцій на російську економіку. 

Поширюються наративи про гуманітарну місію РФ в Україні, допомогу з боку російських регіонів 

ОРДЛДО, йдеться про гуманітарні вантажі, перерахування коштів, виплату одноразової допомоги 

українським біженцям. 

Українська сторона перманентно звинувачується в обстрілах російської території на кордоні із 

Україною. Так, за офіційними повідомленнями, 15 травня білгородське селище Середа зазнало обстрілу 

з боку України, постраждав один мирний житель. 

Дискредитується ВСУ, зокрема російські суди “заочно заарештовують” українських військових за 

обстріли “Донбасу”. Начебто воєнні злочини ЗСУ вже обговорюються на Заході. Інформаційні російські 

повідомлення описують добре ставлення до українських військовополонених в РФ. 

Перманентно поширюються офіційні тези про перемоги російської армії в Україні. 
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